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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Όπως ήδη θα έχετε ενημερωθεί οι εξετάσεις του μαθήματος 
Κανονικό Δίκαιο Ι. Πηγές και Γενικό Μέρος (Υ405) θα διεξαχθούν 
γραπτώς ηλεκτρονικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας skype for 
business, Τη Πέμπτη 02 Ιουλίου 2020 και ώρα 6 – 8 το απόγευμα, 
σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων που έχει ήδη αναρτηθεί στην  
ιστοσελίδα του Τμήματός μας. Για αυτό το λόγο και για να 
διασφαλιστεί η οργάνωση της εξέτασης, Σας παρακαλώ πολύ, όπως 
αποστείλετε ένα email για τη συμμετοχή Σας στην εξέταση του 
μαθήματος, όπου θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμό Σας, το ΑΕΜ, 
το εξάμηνο στο οποίο βρίσκεστε και το μάθημα που επιθυμείτε να 
εξεταστείτε.  

Επίσης, αν κάποια ή κάποιος από Εσάς για προσωπικούς τις/ου 
λόγους και με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος 
εξετάζεται σε όλα τα μαθήματα μόνο προφορικά να μας το δηλώσετε, 
για να μεριμνήσουμε την κατά μόνας προφορική εξέτασή Σας. 
Προσοχή παρακαλώ: Αυτό τον τρόπο εξέτασης έχουν μόνο όσες και 
όσοι εξετάζονται προφορικά και είναι ενταγμένοι στη σχετική λίστα 
του Τμήματος, όπως μας αποστέλλεται από τη Γραμματεία και την 
έχουμε ήδη παραλάβει.  



Επίσης, αν κάποια ή κάποιος από Εσάς θα συνδεθεί από Χώρα του 
εξωτερικού όπου υπάρχει διαφορά ώρας με την Ελλάδα, 
παρακαλούμε πολύ, να μας το δηλώσετε. 

Το email για τη συμμετοχή Σας στις εξετάσεις θα πρέπει να σταλεί 
μέχρι και τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2020 στις 12 το βράδυ, στο 
mmatsouk@past.auth.gr, στον κ. Μιλτιάδη Ματσούκα, που 
υποστηρίζει διοικητικά την Γραμματεία του Τομέα: Δίκαιο, 
Οργάνωση, Ζωή και Διακονία της Εκκλησίας. 

Κατόπιν των δικών Σας δηλώσεων συμμετοχής, εμείς θα Σας 
αποστείλουμε τον ηλεκτρονικό σύνδεσμο της εξέτασης του 
μαθήματος, που θα είναι βέβαια ο ίδιος με αυτόν που 
χρησιμοποιούνταν για τη διδασκαλία. Επίσης, θα Σας ενημερώσουμε 
για την όλη διαδικασία της γραπτής δοκιμασίας, τουτέστιν το χρόνο 
που θα Σας δοθεί για να απαντήσετε στα γραπτά ερωτήματα και τον 
τρόπο ηλεκτρονικής αποστολής σε εμάς πίσω για την αξιολόγηση και 
βαθμολόγησή Σας. 

Σας επισημαίνω επίσης, όσες και όσοι από Εσάς δεν έχετε στείλει 
τις γραπτές εργασίες – περιλήψεις των μαθημάτων μας, μπορείτε 
να τις στείλετε ως τις 22 Ιουνίου 2020 στο email μου που είναι: 
giagou@past.auth.gr.  

Προσοχή παρακαλώ: Μη στείλετε εκ νέου τις εργασίες όσες και όσοι 
παρακολουθούσατε τα μαθήματα και ήδη τις έχετε αποστείλει. Την 
τελευταία εργασία την έχουμε παραλάβει και θα ενημερώσουμε 
σύντομα με μήνυμα όλες και όλους Σας, που την έχετε αποστείλει.    

Σας εύχομαι καλή μελέτη και καλή επιτυχία στις εξετάσεις. 

Με εκτίμηση 

Θεόδωρος Ξ. Γιάγκου 

Καθηγητής     


